

# Medvíďata zlatá na sborovém mistrovství republiky!

*Nový Jičín/* O uplynulém víkendu 21. až 23. listopadu se stal Nový Jičín městem sborové hudby, neboť se tam sešlo 16 vybraných těles z celé České republiky na VII. celostátní soutěži dětských sborů Porta Musicae, která se zde koná vždy jednou za dva roky jako „sborové mistrovství“ České republiky.

Medvíďata ze ZUŠ Český Krumlov se sbormistrem Mgr. Lukášem Holcem byla spolu s dětmi ze strakonické ZUŠky nominována za Jihočeský kraj a soutěžila v I. kategorii sborů do 15 let.

## Zasloužené zlato

Máme radost, že po velmi soustředěném muzikálním výkonu ocenila odborná porota složená z pěti předních českých a dvou zahraničních sbormistrů náš dětský sbor umístěním ve zlatém pásmu!

K výraznému úspěchu českokrumlovských dětí velmi přispěla také klavíristka Olga Reichlová i Jan Čížek na baskytlovku a Mirka Opelková na housle. Velký dík patří rovněž Tereze Lysoňkové a Pavlině Moriové, které se o děti po celé tři dny s rodičovskou láskou staraly.

Co bylo nutno podle poměrně přísných propozic

zvládnout v předepsaném dvanáctiminutovém programu soutěžního vystoupení? Musela zaznít povinná skladba (Zdeněk Lukáš: Čap sedí pod dubem), jedna lidová píseň v libovolné úpravě a další kontrastní skladby dle vlastního výběru.

Medvíďata zpívala v sobotním dopoledním soutěžním bloku na závěr a jejich povedený výkon zaslouží velkou chválu, neboť 42 vybraných zpěvaček a zpěváků zpívalo v této sestavě na takovéto soutěži poprvé!

Měli jsme však možnost nejen soutěžit a porovnat se s ostatními, ale i navštívit krásný koncert hostujících špičkových dětských sborů – novojičínského Ondrášku a libereckého Severáčku, což byl pro nás všechny nádherný zážitek.

V sobotu odpoledne pak byly děti nadšeny návštěvou Muzea klobouků v Žerotínském zámku a závěrečně slavnostní vyhlášení výsledků si užily se slzami štěstí a radostným křikem ke své velké radosti zlatě.

## Poděkování

Tento další mimořádný výsledek sborových dětí z Českého Krumlova by nebyl



**TRIUMF.** Českokrumlovský sbor Medvíďata se vracel ze severní Moravy velmi spokojen. Foto: ZUŠ Český Krumlov

možný bez soustavné práce nad rámec běžné školní výuky a bez trvalé podpory vedení Základní umělecké školy (tímto děkujeme ředitelce školy PaedDr. Aleně Švepešové i Pavlu Havlíkovi) a

Města Český Krumlov.

Za finanční podporu naší účasti v tomto prestižním celostátním sborovém klání pak vděčíme Nadaci barokního divadla zámku Český Krumlov a občanskému

Sdružení rodičů a přátel českokrumlovského dětského sboru v čele s Martinou Lachovou.

**Mgr. Lukáš Holec**  
sbormistr